
 

Zápis z 3. jednání komise tělovýchovy a sportu  
ze dne 4. června 2019 v klubovně tenisového zázemí v Červeném Kostelci 

PřítoŵŶí čleŶové: Vít J., Káďrt T., Roŵža J., ZaĐhovský J., Vejrek M., Jirásek T., Škoda D., Drozd B. 

Omluveni: Janko L., Škoda J., Mallat O., SĐhröderová Z. 
PověřeŶý čleŶ rady: – 

Hosté: Petrák R., L. JaŶčík, Z. Spůra 

ZahájeŶí a sĐhváleŶí prograŵu 

Předseda koŵise zahájil jedŶáŶí a koŶstatoval, že koŵise je usŶášeŶísĐhopŶá. Byl sĐhváleŶ ŶásledujíĐí 
program: 

1. Způsoď fiŶaŶĐováŶí výstavďy fotďalového zázeŵí 
2. AktuálŶí řešeŶí ziŵŶího sportováŶí ve sportovŶíĐh haláĐh a těloĐvičŶáĐh 

3. OstatŶí 

přijato, pro 8, proti Ϭ, zdržel se Ϭ 

1. Způsoď fiŶaŶĐováŶí výstavďy fotďalového zázeŵí 

Starosta ŵěsta Rostislav Petrák představil sportovŶí koŵisi způsoď fiŶaŶĐováŶí výstavďy fotďalového 
zázeŵí: Spolek TJ ČerveŶý KosteleĐ požádá o dotaĐi MŠMT a zďytek doplatí ŵěsto ČerveŶý KosteleĐ. 
V případě, že dotaĐe ŶedopadŶe, se ďude situaĐe dále řešit. OdhadovaŶá ĐeŶa firŵou, která 
zpraĐovává projektovou dokuŵeŶtaĐe, je ϰϮ ŵil. Kč vč. DPH.  

SportovŶí koŵise jedŶohlasŶě souhlasila s tíŵto postupeŵ a v případě, že dotaĐi TJ ČerveŶý KosteleĐ 
Ŷezíská, doporučuje doplatit akĐi z vlastŶíĐh zdrojů ŵěsta ČerveŶý KosteleĐ. 

Usnesení ϮϬϭ9/3/1 

Komise tělovýĐhovy a sportu ďere Ŷa vědoŵí iŶforŵaĐi o záŵěru TJ ČerveŶý KosteleĐ, z. s., 
předložit žádost o dotaĐi do podprograŵu MŠMT ϭϯϯD ϱϯϭ Podpora ŵateriálŶě teĐhŶiĐké 
základŶy sportu Ŷa akĐi „Rekonstrukce zázeŵí a tribuny fotďalového hřiště ČerveŶý KosteleĐ“.  

TerŵíŶ: - 

přijato, pro 8, proti Ϭ, zdržel se Ϭ 

Usnesení ϮϬϭ9/3/2 

Komise tělovýĐhovy a sportu doporučuje RM a ZM teŶto záŵěr podpořit svýŵ souhlaseŵ 
s fiŶaŶčŶí spoluúčastí z rozpočtu ŵěsta ČerveŶý KosteleĐ Ŷa dofiŶaŶĐováŶí akĐe „Rekonstrukce 

zázeŵí a triďuŶy fotďalového hřiště ČerveŶý KosteleĐ“. 

TerŵíŶ: do 30. 6. 2019 

přijato, pro 8, proti Ϭ, zdržel se Ϭ 

Usnesení ϮϬϭ9/3/3 



 

Komise tělovýĐhovy a sportu doporučuje v případě ŶezískáŶí dotaĐe TJ ČerveŶý KosteleĐ 
realizovat iŶvestičŶí akĐi „Rekonstrukce zázeŵí a triďuŶy fotďalového hřiště ČerveŶý KosteleĐ“ 
z vlastŶíĐh zdrojů ŵěsta ČerveŶý KosteleĐ v r. 2020.  

TerŵíŶ: do 31. 12. 2020 

přijato, pro 8, proti Ϭ, zdržel se Ϭ 

 

2. AktuálŶí řešeŶí ziŵŶího sportováŶí ve sportovŶíĐh haláĐh a těloĐvičŶáĐh 

Toŵáš Jirásek vzŶesl dotaz Ŷa aktuálŶí řešeŶí proďléŵu s kapaĐitaŵi ziŵŶíĐh sportovišť. Starosta 
ŵěsta Rostislav Petrák upřesŶil současŶou fázi přípravy výstavďy těloĐvičŶy ŵezi školaŵi, která ďy 
ŵěla proďléŵ ŶedostatečŶé kapaĐity sportovŶíĐh hal vyřešit: v současŶé doďě Ŷový ŵěstský arĐhitekt 
připravuje výďěh arĐhitektoŶiĐké firŵy, která ďy ŵěla ďudovu ŶavrhŶout. Po upřesŶěŶí dotazu Ŷa 
dřívější řešeŶí ďyla zŵíŶěŶa ŵožŶost výstavďy ŶafukovaĐí haly Ŷa teŶisovýĐh dvorĐíĐh TJ ČerveŶý 
Kostelec Ϯ a ϯ, číŵž ďy teŶisový oddíl uvolnil své hodiŶy (15) ze sportovŶí haly. Tento Ŷávrh sportovŶí 
komisi nadchl a ta s Ŷíŵ jedŶohlasŶě souhlasila.  

Usnesení ϮϬϭ9/3/4 

Komise tělovýĐhovy a sportu doporučuje ŵěstu ČerveŶý KosteleĐ zakoupeŶí a iŶstalaĐi 
dvoukurtové ŶafukovaĐí haly pro teŶisový oddíl jako dílčí řešeŶí proďléŵu ŶedostatečŶé 
kapaĐity těloĐvičeŶ a sportovŶíĐh hal.  

TerŵíŶ: do 31. 9. 2020 

přijato, pro 8, proti Ϭ, zdržel se Ϭ 

 

3. OstatŶí 

Jiří Vít vzŶesl dotaz Ŷa reklaŵaĐe a dodělávky ve volejďalovéŵ zázeŵí. Starosta ŵěsta ŵu doporučil 
oďrátit se Ŷa odďor rozvoje ŵěsta.  

Jiří Roŵža se zeptal Ŷa pravidla řádŶého průďěhu jedŶáŶí sportovŶí koŵise. TajeŵŶík koŵise T. Káďrt 
přiďlížil Ŷový jedŶaĐí řád koŵisí, který přikládá v příloze.  

Toŵáš Jirásek vzŶesl dotaz Ŷa Ŷákup sad RiŶoGyŵ do sportovŶí haly, Đož ďyl ďod ϭ. sportovŶí koŵise 
v toŵto voleďŶíŵ oďdoďí. Starosta ŵěsta doporučil uvést doporučeŶí v zápise ještě jedŶou. 

Usnesení ϮϬϭ9/3/4 

Koŵise tělovýĐhovy a sportu doporučuje odkoupit stávajíĐí 1 sadu ĐvičeďŶího ŶáčiŶí RiŶoGyŵ 
od volejďalového oddílu a zakoupit do sportovŶí haly další Ϯ sady ĐvičeďŶího ŶáčiŶí RiŶoGyŵ, 
které ďy ďylo volŶě přístupŶé pro potřeďy sportovĐů + ďy ďylo ŵožŶé z Ŷěj sestavit hlediště 
příŵo u hřiště.  

TerŵíŶ: do ϯϭ. 9. 2019 

přijato, pro 8, proti Ϭ, zdržel se Ϭ 



 

 

Zapsal: T. Káďrt 

Dne: 8. 6. 2019 

Ověřil: J. Vít 

 

Příloha: JedŶaĐí řád koŵisí rady ŵěsta a vzor zápisu 

 

DoporučeŶí radě: 

- Komise tělovýĐhovy a sportu ďere Ŷa vědoŵí iŶforŵaĐi o záŵěru TJ ČerveŶý KosteleĐ, z. s., předložit 
žádost o dotaĐi do podprograŵu MŠMT ϭϯϯD ϱϯϭ Podpora ŵateriálŶě teĐhŶiĐké základŶy sportu Ŷa 
akĐi „RekoŶstrukĐe zázeŵí a triďuŶy fotďalového hřiště ČerveŶý KosteleĐ“. Koŵise tělovýĐhovy a 
sportu doporučuje RM a ZM teŶto záŵěr podpořit svýŵ souhlaseŵ s fiŶaŶčŶí spoluúčastí z rozpočtu 
ŵěsta ČerveŶý KosteleĐ Ŷa dofiŶaŶĐováŶí akĐe „RekoŶstrukĐe zázeŵí a triďuŶy fotďalového hřiště 
ČerveŶý KosteleĐ“. 

- Komise tělovýĐhovy a sportu doporučuje v případě ŶezískáŶí dotaĐe TJ ČerveŶý KosteleĐ realizovat 
iŶvestičŶí akĐi „RekoŶstrukĐe zázeŵí a triďuŶy fotďalového hřiště ČerveŶý KosteleĐ“ z vlastŶíĐh zdrojů 
ŵěsta ČerveŶý KosteleĐ v r. 2020.  

- Komise tělovýĐhovy a sportu doporučuje ŵěstu ČerveŶý KosteleĐ zakoupeŶí a iŶstalaĐi dvoukurtové 
ŶafukovaĐí haly pro teŶisový oddíl jako dílčí řešeŶí proďléŵu ŶedostatečŶé kapaĐity těloĐvičeŶ a 
sportovŶíĐh hal.  

- Koŵise tělovýĐhovy a sportu doporučuje odkoupit stávajíĐí 1 sadu ĐvičeďŶího ŶáčiŶí RiŶoGyŵ od 
volejďalového oddílu a zakoupit do sportovŶí haly další Ϯ sady ĐvičeďŶího ŶáčiŶí RiŶoGyŵ, které ďy 
ďylo volŶě přístupŶé pro potřeďy sportovĐů + ďy ďylo ŵožŶé z Ŷěj sestavit hlediště příŵo u hřiště.  

 

Úkoly pro čleŶy koŵise: 

- sezŶáŵit čleŶy koŵise s jedŶaĐím řádem koŵisí rady ŵěsta ;ďude rozesláŶ se zápiseŵͿ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

JEDNACÍ ŘÁD 

KOMISÍ RADY MĚSTA ČERVENÝ KOSTELEC 

 

 

 

 

 

 

 

 

SĐhváleŶý usŶeseŶíŵ RadǇ města ČerveŶý KosteleĐ 

R-2019/9/22 dne 29.4.2019 

 

  



JedŶaĐí řád 

koŵisí Rady ŵěsta ČerveŶý KosteleĐ 

 

 

 

Čl I. 
ÚvodŶí ustaŶoveŶí 

 

ϭ.. TeŶto JedŶaĐí řád upravuje základŶí úkolǇ koŵisí RadǇ ŵěsta ČerveŶý KosteleĐ ;dále jeŶ „radǇ“), 

pravidla jejiĐh jedŶáŶí a usŶášeŶí, orgaŶizačŶě teĐhŶiĐké zajištěŶí jejiĐh čiŶŶosti a způsoď koŶtrolǇ 
plŶěŶí jejiĐh úkolů. 
 

Ϯ. Oďlasti tíŵto JedŶaĐíŵ řádeŵ ŶeupraveŶé se řídí platŶýŵi právŶíŵi předpisǇ České repuďlikǇ, 
zákoŶeŵ o oďĐíĐh a příslušŶýŵi usŶeseŶíŵi radǇ. 
 

 

Čl. II 
ZákladŶí úkoly koŵisí 

 

ϭ. Koŵise zřizuje rada jako své iŶiĐiativŶí a poradŶí orgáŶǇ. 
  

Ϯ. Rada staŶovuje Ŷáplň čiŶŶosti koŵisí, ukládá jiŵ úkolǇ a projedŶává staŶoviska a ŶáŵětǇ koŵisí. 
 

3. Komise jsou oprávŶěŶǇ vǇjadřovat se k daŶé proďleŵatiĐe Ŷa základě úkolů uložeŶýĐh radou Ŷeďo 
Ŷa žádost příslušŶého vedouĐího odďoru ŵěstského úřadu a předkládat radě z vlastŶí iŶiĐiativǇ 
ŶávrhǇ a podŶětǇ Ŷa řešeŶí koŶkrétŶíĐh proďléŵů a vǇpraĐovávat koŶĐepĐe v daŶé oďlasti. 
 

ϰ. Koŵise jsou ze své čiŶŶosti odpovědŶǇ radě. 
 

 

 

Čl. III 
SložeŶí koŵisí 

 

ϭ. Rada jŵeŶuje a odvolává z fuŶkĐe předsedǇ, tajeŵŶíka a čleŶǇ koŵise. TajeŵŶík je jŵeŶováŶ 
zpravidla z řad zaŵěstŶaŶĐů ŵěstského úřadu. 
 

Ϯ. Předseda koŵise: 
aͿ řídí a orgaŶizuje práĐi koŵise, svolává její jedŶáŶí, připravuje prograŵ jedŶáŶí a řídí jeho průďěh, 
ďͿ orgaŶizuje spolupráĐi s ostatŶíŵi orgáŶǇ a orgaŶizaĐeŵi, jejiĐhž čiŶŶost se dotýká oďlasti, pro 
kterou ďǇla příslušŶá koŵise zřízeŶa, 
c) zastupuje komisi navenek; zúčastňuje se jedŶáŶí radǇ v případeĐh, kdǇ rada projedŶává záležitosti 
spadajíĐí do půsoďŶosti příslušŶé koŵise a kdǇ si rada vǇžádala jeho přítoŵŶost, 
dͿ podepisuje zápisǇ z jedŶáŶí koŵise. 
 

ϯ. TajeŵŶík koŵise: 
aͿ zaďezpečuje přípravu podkladovýĐh ŵateriálů pro jedŶáŶí koŵise, 
ďͿ pořizuje zápis z jedŶáŶí koŵise, vede evideŶĐi usŶeseŶí a přehled o jejiĐh plŶěŶí, 
ĐͿ zajišťuje veškerou adŵiŶistrativu souvisejíĐí s čiŶŶostí koŵise. 
 

ϰ. Rada pověří jedŶoho ze svýĐh čleŶů ;dále „pověřeŶý čleŶ radǇ“Ϳ zajištěŶíŵ koŵuŶikaĐe ŵezi radou 
a koŵisí.  



 

ϱ. JedŶáŶí koŵise se ŵůže účastŶit jako host kterýkoliv čleŶ radǇ, i kdǇž ŶeŶí čleŶeŵ koŵise Ŷeďo 
ŶeŶí pověřeŶýŵ čleŶeŵ radǇ. 
 

 

 

Čl. IV 

Příprava jedŶáŶí koŵisí 
 

ϭ. JedŶáŶí koŵise se koŶají podle potřeďǇ. 
 

Ϯ. JedŶáŶí koŵise svolává a řídí její předseda.  
 

ϯ. ČleŶové koŵise jsou poviŶŶi svou Ŷeúčast Ŷa jedŶáŶí koŵise předeŵ oŵluvit předsedovi Ŷeďo 
tajeŵŶíkovi koŵise. V případě opakovaŶýĐh ŶeoŵluveŶýĐh aďseŶĐí čleŶa koŵise je předseda 
oprávŶěŶ radě ŶavrhŶout jeho odvoláŶí. 
 

ϰ. JedŶáŶí koŵise jsou zpravidla ŶeveřejŶá. V případě, že je to považováŶo za účelŶé, ŵůže rada 
Ŷeďo předseda koŵise rozhodŶout o veřejŶéŵ jedŶáŶí koŵise. V případě veřejŶého jedŶáŶí zajistí 
tajeŵŶík koŵise vhodŶou ŵístŶost a ozŶáŵeŶí o času, ŵístu a prograŵu jedŶáŶí koŵise Ŷa úředŶí 
desĐe a iŶterŶetovýĐh stráŶkáĐh ŵěsta alespoň ϳ dŶí předeŵ. 
 

ϱ. Návrh prograŵu jedŶáŶí koŵise staŶoví její předseda Ŷa základě usŶeseŶí radǇ, úkolů zadaŶýĐh 
radou a aktuálŶíĐh potřeď ŵěsta. 
 

ϲ. PozváŶku a Ŷávrh prograŵu jedŶáŶí koŵise oďdrží čleŶové koŵise a pověřeŶý čleŶ radǇ Ŷejpozději 
7 dŶí před jedŶáŶíŵ. 
 

7. Podkladové ŵateriálǇ pro jedŶáŶí koŵise zpravidla připravují Ŷa požádáŶí předsedǇ koŵise 
jedŶotlivé odďorǇ ŵěstského úřadu Ŷeďo orgaŶizačŶí složkǇ a příspěvkové orgaŶizaĐe ŵěsta. Po 
dohodě s předsedou koŵise ŵohou Ŷěkteré ŵateriálǇ připravovat příŵo čleŶové koŵise a jiŶé další 
suďjektǇ a osoďǇ. VlastŶí distriďuĐi a ŶaŵŶožeŶí podkladů zajišťuje Ŷa základě pokǇŶů předsedǇ 
koŵise tajeŵŶík koŵise. 
 

ϴ. MateriálǇ oďdrží čleŶové koŵise Ŷejpozději 3 dny před jedŶáŶíŵ, ve výjiŵečŶýĐh případeĐh ;Ŷapř. 
dřívější ŶedostupŶost Ŷeďo ŶeeǆisteŶĐe ŵateriálůͿ lze píseŵŶé podkladové ŵateriálǇ předkládat i příŵo 

Ŷa jedŶáŶí koŵise. 
 

Čl. V 

Průďěh jedŶáŶí koŵisí 
 

1. V úvodu jedŶáŶí sĐhvaluje koŵise prograŵ jedŶáŶí. ČleŶové koŵise ŵají právo Ŷa začátku i 
v průďěhu jedŶáŶí Ŷavrhovat doplŶěŶí dalšíĐh ďodů prograŵu.  
 

Ϯ. JedŶíŵ z ďodů prograŵu je koŶtrola plŶěŶí zadaŶýĐh úkolů daŶýĐh radou koŵisi a koŶtrola plŶěŶí 
sĐhváleŶýĐh usŶeseŶí z ŵiŶulýĐh jedŶáŶí koŵise. 
 

ϯ. ČleŶové koŵise ŵají právo vzŶášet dotazǇ, ŶáŵětǇ a připoŵíŶkǇ k projedŶávaŶýŵ zpráváŵ, 
uplatňovat svá staŶoviska k řešeŶí proďléŵů a Ŷavrhovat usŶeseŶí. 
 

ϰ. Na pozváŶí předsedǇ se ŵohou jedŶáŶí koŵise zúčastŶit další osoďǇ. 
 



 

Čl. VI 
UsŶeseŶí a zápis z jedŶáŶí koŵisí 

 

ϭ. Koŵise je sĐhopŶa jedŶat a platŶě se usŶášet, je-li přítoŵŶa ŶadpolovičŶí většiŶa všeĐh jejíĐh 
čleŶů. 
 

Ϯ. Koŵise se usŶášejí ŶadpolovičŶí většiŶou hlasů všeĐh svýĐh čleŶů. TajeŵŶík koŵise a pověřeŶý 
čleŶ radǇ ŵá pouze hlas poradŶí. 
 

ϯ. ProjedŶáváŶí jedŶotlivýĐh ďodů prograŵu koŶčí přijetíŵ doporučujíĐího usŶeseŶí, které je 
ŶedílŶou součástí ŶásledŶě vǇhotoveŶého zápisu z jedŶáŶí. 
 

ϰ. UsŶeseŶí zpravidla oďsahuje: 
aͿ ŶávrhǇ a doporučeŶí pro radu ŵěsta, 
ďͿ úkolǇ pro čleŶǇ koŵise a terŵíŶǇ plŶěŶí. 

 

ϱ. ČleŶové, kteří hlasovali proti usŶeseŶí, ŵohou požádat, aďǇ jejiĐh staŶovisko ďǇlo s odůvodŶěŶíŵ 
uvedeŶo v zápisu z jedŶáŶí koŵise. 
 

ϲ.. O každéŵ jedŶáŶí koŵise pořizuje tajeŵŶík koŵise zápis. Zápis ověřuje svýŵ podpiseŵ předseda 

komise. 

 

ϳ. Zápis o jedŶáŶí koŵise oďsahuje zejŵéŶa tǇto údaje: 
aͿ deŶ a ŵísto koŶáŶí, 
ďͿ sezŶaŵ přítoŵŶýĐh, oŵluveŶýĐh a ŶeoŵluveŶýĐh, 
ĐͿ předŵět jedŶáŶí a stručŶé shrŶutí diskuze, 
dͿ výsledek hlasováŶí a přijatá usŶeseŶí. 
 

ϴ. Součástí origiŶálu zápisu je vlastŶoručŶě podepsaŶá prezeŶčŶí listiŶa a píseŵŶé ŵateriálǇ 
projedŶávaŶé v komisi. 

 

ϵ.  Zápis do ϳ dŶů oďdrží čleŶové koŵise, rada a příslušŶé odďorǇ ŵěstského úřadu. Zápis do ϭϬ dŶů 

tajeŵŶík koŵise zveřejŶí Ŷa iŶterŶetovýĐh stráŶkáĐh ŵěsta. 
 

 

Čl. VII 
ZávěrečŶá ustaŶoveŶí 

 

ϭ. TeŶto JedŶaĐí řád koŵisí radǇ ďǇl sĐhváleŶ usŶeseŶíŵ radǇ R-2019/9/22 dne 29. 4. 2019 a Ŷaďývá 
účiŶŶosti dŶeŵ sĐhváleŶí radou ŵěsta, tj. 29. 4. 2019. 

 

 


